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Міністерство у справах ветеранів України розглянуло запит                           
на публічну інформацію Юлії Власюк від 20.02.2023, який надійшов листом                      

від Секретаріату Кабінету Міністрів України, стосовно надання інформації 
щодо повного переліку осіб, які мають право на реєстрацію на відбір до 

національної збірної Invictus Games-2023 для участі в змаганнях                                      

у Дюссельдорфі (Німеччина) з 9 до 16 вересня 2023 року, у тому числі щодо 

можливої участі осіб, які вже змагалися у попередні роки, та в межах 

компетенції повідомляє. 
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.01.2023 № 50-р 

затверджено План заходів з організації та забезпечення підготовки збірної 
команди України та її участі у 2023 році в міжнародних спортивних 

змаганнях “Ігри Нескорених”.
Право на реєстрацію та участь у Всеукраїнських змаганнях “Ігри 

Нескорених 2023”, за результатами яких буде сформовано збірну команду 

України для подальшої участі в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри 

Нескорених”, мають військовослужбовці, особи рядового і начальницького 

складу служби цивільного захисту, ветерани війни та особи, звільнені з 
військової служби, служби цивільного захисту, служби у правоохоронних 

органах, які зазнали травм, поранень або захворювань під час або внаслідок 

виконання службових обов’язків у зоні бойових дій.

Секретаріат Кабінету Міністрів 
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Незалежно від того, чи брала участь особа в міжнародних спортивних 

змаганнях “Ігри Нескорених” в попередні роки або регіональних та  
національних відборах до них, вона може взяти участь у Всеукраїнських 

змаганнях «Ігри Нескорених» у разі відповідності зазначеним вище критеріям.
Разом з тим слід зауважити, що Мінветеранів, яке відповідає                                       

за організацію та забезпечення підготовки збірної команди України та її участі                  
у 2023 році в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених”, з метою                       

надання доступу до заходів спортивної реабілітації більшій кількості 
військовослужбовців та ветеранів війни, прийняло рішення допускати до 

міжнародних спортивних змагань, що відбудуться у м. Дюссельдорфі 
(Німеччина) з 9 до 16 вересня 2023 року,  лише учасників, які не були членами 

збірних команд України на цих міжнародних спортивних змаганнях в попередні 
роки.
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